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Meu nome é ….  eu ajudo uma 

casinha comunitária no 

Riacho Fundo 1, atualmente 

tem cerca de 25 cachorros.

Essa casinha é aberta, então 

infelizmente está virando um 

ponto de abandono, a 

população da quadra já fez 

um abaixo assinado pra 

derrubar. Minha meta é 

castrar todos para que não 

gerem mais ninhadas e que 

encontrem lares, eu gostaria 

de saber se poderiam me 

apoiar em lar temporário pós 

operatório, depois o dog 

retorna pra casinha.



Gostaria de saber se vocês tem espaço para dois cachorros maltratados que estão na 

minha rua sem comer e beber nada, não tenho condições de adotalos e estão muito mal, 

caso vocês não tenham espaço favor me indica uma ONG de acolimento animal.

Vocês adotam cachorro?Pq tenho 3 cachorros,vou mudar para um apartamento e não 

tenho como leva-los,pois não tem espaço,então gostaria de saber se vc pega eles!
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Caozinho 

resgatado 

conseguimos 

deixar com 

vcs?

Olá, estou com 8 

filhotes de 

cachorro que 

encontrei na rua, 

estou cuidando, 

mas não tenho 

espaço, oq faço 

?

Apareceu uma cachorrinha aqui na minha casa 

elas está debilitada, com alguns machucados, eu 

não tenho condições para cuidar dela por que moro 

de aluguel e já tenho dois cachorros.estou pedindo 

ajuda.

Preciso da ajuda de vocês.

Resgatei 4 gatinhos que estavam em situação de perigo 

na estrada e com a mãe morta.

Eles estão num lar temporário, mas a pessoa que está 

com eles não pode mais dar lar temporário. Preciso de 

um local para eles.



Boa tarde! Vocês recolhem animais 

abandonado. Abandonaram à uns 20 

dias esse cachorro no rodeador na 

beira da pista, ele vive na parada de 

ônibus, lá vive outros cachorros 

também, ele é muito dócil e carinhoso. 

Infelizmente eu não posso levar pra 

minha casa porque moro de aluguel e 

não aceitam animais. Mas se ele for 

resgatado posso ajudar com 

alimentação, remédios... Tô com muita 

pena dele, ele tá esperando o dono 

voltar. Lá também tem duas cachorras 

quase pra parir, não é área residencial, 

passam muita fome e sede. A parada 

fica em frente o Agro Crescer na 

direção de Brazlandia. Se puderem 

ajudar entra em contato comigo.
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Estou com uma paciente que devido processo depressivo se tornou acumuladora de felinos domésticos. 

Hoje na casa existem em torno de 50 gatos (fêmeas e machos) de idades diversas. Infelizmente devido a 

situação emocional e financeira da tutora não está conseguindo alimentar os animais e ofertar o suporte 

que necessitam. Tentamos contato com IBRAM, Zoonose, Vigilância sanitária e nenhum dos orgãos são 

responsáveis por acolhimento de animais em situação como essa. Estamos no momento sem saber como 

proceder com tal situação e os orgãos em questão nos orientaram entrar em contatos com ONGs 

protetoras de animais.

Olá, boa tarde. Gostaria de pedir um conselho sobre como agir referente à situação em que estou. Eu e 

minha mãe temos 21 gatinhos que resgatamos, castramos, vacinamos e cuidamos ao longo dos anos. 

Onde moramos há muitos abandonos principalmente de gatos, e tentamos ajudar o máximo que nos foi 

possível fazendo resgates, porém como são muitos gatinhos, a despesa financeira também é muita, e 

além da despesa, não conseguimos dar o conforto e a atenção que cada um deles merece. Gostaria de 

saber como posso fazer doação responsável e se existe algum orgão que ajude com essa questão. Tenho 

tentado doar pelas redes sociais, porém sem muito sucesso. 

Olá! Me chamo ….  sou de Brasília. Já há algum tempo minha mãe tem feito um trabalho com animais de 

rua. Ele fez todo o possível para tentar manter um abrigo para animais. Investiu dinheiro para construir um 

canil e temos despesas mensais para manter os animais alimentados e cuidados. Infelizmente tanto ela 

como eu ficamos desempregadas e não estamos conseguindo manter os animais. Ela inclusive está 

muito doente e já não dá conta da limpeza e cuidados. Preciso de pelo menos uma orientação do que 

fazer. Já estamos todos em sofrimento.



Boa tarde! Me chamo …..  E quero muito um contato com vcs do proanima , preciso muito de ajuda ... 

Tenho 12 cachorros,e preciso encontrar um lugar para eles ,perdemos o controle,pois não tive condições 

para fazer a castração, faço tratamento com medicação de isso contínuo, e sou eu e minha filha para 

cuida, inclusive ela deu uma forte depressão por estarmos preocupadas ,já que os vizinhos não querem 

mais tanto barulho,e não queremos colocá-los na rua ,sofro só de imaginar. Por favor me ajudem as 

vezes deixo de comprar meu remédio,para comprar a ração deles , meu marido saiu de casa , estamos 

separados por conta dos cachorros. 

"A Polícia Civil do Distrito Federal (PCDF), por meio da Delegacia de Repressão aos Crimes Contra os 

Animais, resgatou gatos que viviam péssimas condições de saúde em uma casa localizada na cidade do 

Gama (DF). A ação foi realizada na manhã desta terça-feira “  Jornal Metrópoles , 11/10/23

"Zoonoses tem 22 animais à espera de um lar no DF.  … O objetivo da Zoonoses é saúde pública 

humana. Não temos o viés de ser abrigo de animais. Então não tem como a gente sair recolhendo 

animais atendendo ao objeto de saúde pública, seria um desvio de finalidade da Zoonose”, explica o 

gerente.

Segundo o veterinário, antigamente o destino de muitos animais era a eutanásia, que hoje é proibida. “A 

maioria das pessoas que denuncia o recolhimento de animais comuns não se preocupa com o destino do 

animal. Não temos como mantê-los, a verba que nos sustenta é do Sistema Único de Saúde (SUS)”, 

completa Isaias.“  Jornal Metrópoles , 29/09/23

https://www.pcdf.df.gov.br/
https://www.metropoles.com/search?q=resgatou+gatos
https://conectesus-paciente.saude.gov.br/login

